

NEPROCENJIVI BISER

VAŽNA NAPOMENA!

Vizuelna sredstva se mogu nabaviti u većini DM kancelarija ili u internet - onlajn prodavnicama. Za spisak DM kancelarija i internet prodavnica u Evropi, molimo vas da posetite www.teachkids.eu/rs i klikom pod „Kontakti“ odaberete željenu kancelariju.

Autor teksta: © G-đa H.F. Nofer, SAD
Adaptirala: Lizan Damigan (Lizanne Dumigan)
Ilustracije: Suzan Malesa (Susanne Malessa)

Izdavač: CEF za Evropu
Kilhcimer
4438 Langenbruk
Švajcarska
www.cefurope.com

Za srpsko izdanje: Udruženje za decu i porodicu
„Dečija misija“
Radoja Dakića 49a/21
18000 Niš
imejl: kancelarija@decijamisija.org



Copyright © 2003, 2005, 2017 Child Evangelism Fellowship® of Germany
Sva prava zadržana u celom svetu. (Upotreba uz dozvolu.) Materijale je moguće koristiti samo lično, u neprofitne i nekomercijalne svrhe. Posetite www.teachkids.eu/rs radi kompletnih detalja u vezi dozvole.

Uvod

Budite na raspolaganju za savetovanje

Kada govorite poruku jevanđelja, neka deca će da odgovore na nju nezavisno i samostalno. Ona će vam možda, a možda i ne, kasnije reći da su prihvatila Gospoda Isusa za svog Spasitelja. Međutim, među decom će sigurno biti i one kojoj će biti potrebna vaša pomoć. Možda će imati neka pitanja, možda će im biti potrebna pomoć ili ohrabrenje i objašnjenje kako treba da izraze tu svoju potrebu ili želju.

Kod podučavanja spasene dece, možda će biti potreban savet za neku tešku situaciju, možda će biti potrebno da im se pojasni na koji način mogu određenu lekciju da primene u svom svakodnevnom životu, možda će biti u situaciji za koju ne znaju šta po učenju Svetog Pisma treba da rade, možda će vam ispričati o poteškoćama kako bi ste mogli da se molite za njih, posebno ako ste jedini hrišćanin čiju podršku imaju.

Iz ovih razloga je važno da deca znaju da ste im na raspolaganju za razgovor. Takođe je važno da znaju gde i kada treba da dođu kada žele da razgovaraju sa vama. Na kraju, jako je važno da nespaseno dete ne pomeša dolazak Gospodu Isusu sa dolaskom kod vas.

U svim ovim slučajevima ne treba da dajete deci do znanja da ste im na raspolaganju za razgovor u isto vreme kada upućujete poziv da deca prihvate Gospoda Isusa Hrista za svog ličnog Spasitelja, kako deca ne bi dobila utisak da mogu da prihvate Hrista jedino ako razgovaraju sa vama, ili da pomisle da će biti spasena ako jednostavno čekaju da razgovaraju sa vama.

Primer za upotrebu primene za nespaseno dete

„Da li zaista želiš da živiš za Gospoda Isusa, ali ne znaš kako da mu dođeš? Biće mi drago da ti to objasnim na osnovu Svetog Pisma. Možeš doći do mene da o tome porazgovaramo. Stajaću pored onog stabla kada se završi naš Klub. Upamti, ja ne mogu da ti oprostim tvoje grehe - to može samo Gospod Isus - ali meni će biti drago da ti pomognem da razumeš kako možeš da dođeš Gospodu Isusu. Posle Kluba možeš da dođeš da o tome popričamo.“

Primer za upotrebu primene za spaseno dete

„Ako si poverovao da je Gospod Isus tvoj Spasitelj i još mi to nisi rekao, biće mi drago ako mi to kažeš. Stajaću pored stola kada se završi naš Klub. Voleo bih da znam da li si i ti prihvatio Gospoda Isusa da bude tvoj Gospod i tvoj Spasitelj, kako bih mogao da se molim za tebe i da ti pomognem, ako ti u nečemu treba pomoć.“

Sadržaj vaskršnjeg paketa „Neprocenjivi biser“

- tekst lekcije i vizuelna pomagala - slike
- stih
- mali stihovi za decu - aktivnost za primenu naučenog
- ideja za kviz
- pesma
- ručni rad

Lekcija

Predlog za korišćenje slikovnice:

Radi lakše upotrebe slikovnice tokom predavanja lekcije, otvorite slikovnicu po sredini i pažljivo savite stranice u pravcu suprotnom od okretanja slika. Zatim, uradite isto sa drugom polovinom slikovnice. Na ovaj način pripremićete slikovnicu za lakše rukovanje tokom pripovedanja.

Slike su poređanje u redosledu koji vam omogućava lako okretanje pred decom. Pošto pokažete prvu sliku, okrenite slikovnicu naglavačke u pravcu prema deci i zatim okrenite sledeću sliku. Na ovaj način, deca će videti samo sliku dva, a ne i sliku tri. Sledeća slika će biti automatski u pravilnom redosledu.

Slika 1

Uzburkano pljuskanje je bilo praćeno talasima koji su se širili nakon čega se voda ispod čamca umirila. Misionar, David Mors je uperio svoj pogled u mehuriće koji su iz dubine izlazili na površinu vode.

Nekoliko trenutaka kasnije pojavila se crna glava i dva sjajna oka su ga pogledala. Zatim se stari indijski lovac na bisere popeo u čamac i smešći se otesao vodu sa svog tela sjajnog zbog ulja kojim se namazao.

Slika 2

„Lepše ronjenje u životu nisam video, Rambu.“ Vikao je oduševljeni David Mors.

„Pogledaj ovo, Sahibe,“ rekao je Rambu, vadeći veliku školjku između zuba. „Mislim da će biti dobar.“

Mors je uzeo školjku i dok je pokušavao svojim džepnim nožićem da je otvori, Rambu je vadio druge, manje školjke iz svog pojasa.

Slika 3

„Rambu, pogledaj,“ uzviknuo je Mors, „ovaj komad je pravo blago.“

„Da, ovaj je dobar,“ složio se i lovac dok su njegove vešte – iskusne oči posmatrale biser.

„Dobar? Da li si ikada video lepši biser? Savršen je, zar ne?“ Mors je veliki biser okretao opet i opet, te ga je pružio Indijcu.

„O, da! Video sam, ima lepših bisera, mnogo lepših. Imam jedan kod kuće...“

Njegov glas je utihnuo i izgledalo je kao da o nečemu razmišlja.

„Pogledaj ovaj biser, ove mane, nedostatke, mala crna mrlja ovde, sitno udubljenje ovde. Čak i po obliku je malo duguljast, ali ipak dovoljno dobar, poput ostalih bisera.“

„Tvoje oči su isuviše oštire što ti i nije na korist, prijatelju,“ zakukao je Mors. „Nikada ne bi poželeo savršeniji biser.“

„To je kao što si rekao za tvog Boga. Ljudi sebi izgledaju savršeni, ali Bog ih vidi onakve kakvi zaista jesu.“

Slika 4

Do sada su dvojica muškaraca stigla do obale i nastavili su prašnjavim putem do gradića.

„U pravu si Rambu, i Bog nudi Hristovu pravednost svima koji jednostavno poveruju i prihvate Njegovu besplatnu ponudu spasenja. Zar to ne možeš da vidiš, prijatelju?“

„Ne, Sahib, kao što sam ti i mnogo puta pre rekao, to je suviše jednostavno. Ovde se tvoja religija raspada – (ruši). Ja to ne mogu da prihvatim. Recimo da sam suviše ponosan. Ja moram da zaradim svoje mesto u nebu inače će mi zauvek biti neprijatno.“

„O Rambu.“ Misionar se već godinama molio za ovog čoveka. „Zar ne vidiš, nikada nećeš stići u nebo na taj način. Postoji samo jedan put u nebo i Rambu, sve si stariji. Možda ti je ovo poslednja sezona da roniš u potrazi za biserima. Ako želiš da jednom vidiš nebeska biserna vrata, moraš da prihvatiš dar koji ti je Bog ponudio u Svom Sinu.“

„Moja poslednja sezona. Da, u pravu si. Danas mi je bio poslednji dan za ronjenje. Ovo je poslednji mesec u godini i ja treba da obavim neke pripreme.“

Slika 5

„Da li vidiš onog čoveka tamo? On je hodočasnik, verovatno ide u Bombaj ili Kalkutu. On ide bos po najoštrijim stenama, i pogledaj, svakih nekoliko metara se saginje na svoja kolena i ljubi zemlju. To je dobro. Prvog dana nove godine i ja započinem svoje hodočašće. Planirao sam ga celog svog života. Sada ću zasigurno da zaradim moj ulazak u nebo. Otići ću u Delhi na kolenima.“

„Čoveče, pa ti nisi normalan. Do Delhija ima 1.400 kilometara. Koža na kolenima će se poderati i dobićeš trovanje krvi ili gubu pre nego što stigneš do Bombaja.“

„Ne, moram da stignem u Delhi posle čega besmrtni će me nagraditi. Patnje će mi biti slatke pošto ću njima da platim ulazak u nebo.“

„Rambu, prijatelju, ne možeš to da uradiš. Kako mogu da dozvolim da to radiš, kada je Isus Hristos umro kako bi platio nebo za tebe.“

Ali čovek nije odustajao od svog plana.

„Ti si mi najdraži prijatelj kojeg imam na zemlji Sahib Mors. Sve ove godine bio si uz mene. U bolesti i oskudici ti si mi bio jedini prijatelj. Ali čak ni ti ne možeš da me odvратиš od ove velike odluke da steknem (pridobijem) večnu sreću. Ja moram da idem u Delhi.“

Bilo je uzaludno. Stari lovac na bisere nije mogao da shvati i nije mogao da prihvati besplatno spasenje u Hristu.

Jedno poslepodne je Mors otvorio vrata pošto je čuo kucanje. Pred vratima je stajao Rambu.

„Moj dobri prijatelju,“ uzviknuo je Mors, „uđi unutra.“

„Ne,“ odgovorio je lovac na bisere, „Želim da na kratko ti dođeš kod mene. Hoću da ti nešto pokažem. Molim te, nemoj da me odbiješ.“

Misionarevo srce je poskočilo. Možda je Bog konačno odgovorio na njegove molitve za ovog čoveka. „Naravno da ću da dođem,“ odgovorio je, i otišao zajedno sa Rambuom njegovoj kući.

„Za sedam dana krećem u Delhi,“ rekao je Rambu.

Misionar se rastužio. Verovatno je ovo poslednja prilika da starom lovcu objasni Božiji put u nebo. Rambu je napustio sobu i vratio se sa velikom, teškom kutijom.

Slika 6

„Godinama imam ovu kutiju,“ rekao je. „Samo jednu stvar čuvam u njoj. Sada ću da ti ispričam o njoj Sahibe Mors. Nekada sam imao sina.“

„Sina? Nikada ga ni jednom rečju nisi spomenuo, zašto Rambu?“

„Ne, Sahib, nisam mogao.“ Čak su mu se i sada oči ispunile suzama dok je pričao. „Sada ti moram ispričati, pošto ubrzo odlazim i ko zna da li ću se ikada vratiti. Moj sin je takođe, bio ronilac. Bio je najbolji lovac na bisere na obali Indije. Bio je jako brz u ronjenju, imao je najoštriji vid, najjače ruke, i mogao je da zadrži dah duže nego bilo ko od svih ronilaca. Koliko mi je samo radosti pričinio. Uvek je sanjao da pronađe savršeni biser. Jednog dana ga je pronašao, to ga je međutim dovelo do površine koralnog grebena za koji mu se zaglavila noga, bio je prisiljen da ostane pod vodom previše dugo. Ubrzo posle toga je umro.“

Stari lovac na bisere je na trenutak pognuo glavu. Celo njegovo telo se treslo, ali se nije čuo nikakav zvuk.

„Sve ove godine sam čuvao ovaj biser,“ nastavio je, „ali sada odlazim, nikada se neću vratiti i želim da tebi, svom najboljem prijatelju, poklonim ovaj biser.“

Izvadio je džinovski biser iz kutije i stavio ga u misionarevu ruku. To je bio jedan od najvećih bisera ikad pronađenih na obali Indije, sijao je sjajem i savršenošću koja se nije mogla pronaći ni među uzgajanim biserima. Na svakom tržištu bi ovaj biser dostigao neverovatnu cenu. Za trenutak je misionar pun strahopoštovanja, ostao bez reči pogleda upiljenog u biser.

„Rambu, kakav biser!“

„Ovaj biser, Sahibe, je savršen.“ Rekao je Rambu.

Misionar je brzo pogledao u njega, dok mu je nova misao prošla umom.

Slika 7

„Rambu, ovo je predivan biser. Neverovatan biser. Dozvoli da ga otkupim. Daću ti 15.000 rupija za njega, ili ako vredi više, radiću za njega.“

„Ne, Sahibe,“ rekao je Rambu, i celo njegovo telo se ukočilo, „ovaj biser je iznad svake cene. Ni jedan čovek na celom svetu nema dovoljno novca da plati koliko meni ovaj biser vredi. Na tržištu milioni dolara ga ne bi mogli kupiti. Ja ne želim da ti ga prodam. Možeš da ga dobiješ jedino kao poklon.“

„Ne, Rambu,“ rekao je David Mors, „ne mogu to da prihvatim. Bez obzira koliko želim ovaj biser, ne mogu da ga prihvatim pod takvim uslovima. Možda sam isuviše ponosan, ali to je suviše jednostavno. Moram da ga platim ili da radim za njega.“

Stari lovac na bisere je bio van sebe. „Ti ništa ne razumeš, Sahibe. Zar ne shvataš, moj jedini sin je dao svoj život za ovaj biser i ja ga ne bih prodao ni za kakav novac, ali ja ti ga mogu dati. Samo ga prihvati kao znak moje ljubavi prema tebi.“

Ove reči su duboko dotakle misionarevo srce i za trenutak nije mogao da progovori ni reč. Zatim je starcu stegnuo ruku.

„Rambu, zar ne vidiš? To je upravo ono šta si ti rekao Bogu. Bog ti nudi spasenje kao besplatni dar. To je toliko divno i neprocenjivo da ni jedan čovek na zemlji ne može da ga kupi. Ni jedan čovek na zemlji ne može da ga zaradi. Ni jedan čovek nije dovoljno dobar da ga zasluži. Boga je koštalo života Njegovog jedinog Sina kako bi ti omogućio slobodan ulaz u nebo.“

Slika 8

„Stotine hodočašća ti ne mogu omogućiti ulazak u nebo. Sve što možeš da uradiš je da ga prihvatiš kao izraz Božije ljubavi za tebe, grešnika. Rambu, prihvaću biser sa zahvalnim srcem. Da li ćeš ti takođe, da prihvatiš Božiji dar neba, kada znaš da je i Bog za njega platio smrću Svog Sina, kako bi ti ponudio nebo.“

Slika 9

Rambu je konačno razumeo.

„Toliko sam toga već čuo o Isusovom učenju, ali jednostavno nisam mogao da verujem da je Njegovo spasenje besplatno. Neke stvari su jednostavno previše dragocene da bi ih mogli kupiti ili zaraditi. Sada prihvatom Božiji dar spasenja za sebe.“

Da li si već prihvatio Božiji dar spasenja? Ako nisi, da li želiš da to uradiš sada? Nikada nećeš biti dovoljno dobra osoba, ili nikada nećeš imati dovoljno dosta novca, da bi zaradio spasenje. Da li želiš da primiš Božiji dar spasenja kroz Njegovog Sina, Gospoda Isusa?

Kopirajte, izrežite i držite u svojoj Bibliji



Koraci za savetovanje deteta koje želi da dođe Hristu

Budite sigurni da dete razume sledeće:

Bog

Ko je Bog?

Bog nas je stvorio. Govori nam kroz Sveto pismo.

Bog je svet i bezgrešan. On nas voli.

Greh

Šta je greh?

Greh je neposlušnost Božijim zapovestima. Greh je protiv Boga.

Navedite konkretne primere greha.

Dete je grešnik po rođenju i po delima. (Činimo greh zato što smo grešnici.)

Greh zaslužuje kaznu.

Spasitelj

Ko jedino može da ukloni tvoj greh?

Bog Sin je na krstu umro radi grešnika.

Gospod Isus je vaskrsnuo iz mrtvih.

On je Gospod svega.

Objasnite kako biti spasen

Objasnite šta Gospod želi da uradimo i šta će On da uradi.

Koristite Biblijski stih (*Jovan 1,12; 3,16; 6,37; Dela 16,31; Rimljanima 6,23 ili 10,13*).

Šta Gospod želi da uradiš?

Šta će Gospod da uradi?

Upozorite na poteškoće.

Pitajte: „Da li želiš da se pouzdaš u Gospoda Isusa sada ili ćeš radije da sačekaš?“

Ohrabite dete da se moli naglas (ako je spremno).

Recite mu o sigurnosti spasenja

Vratite se na Biblijski stih koji ste koristili.

Recite o promenama u životu.

Recite mu šta osoba koja je zaista predala svoj život Gospodu treba da zna.

Dajte (kasnije) neki savet o hrišćanskom životu

Čitaj i radi ono šta piše u Svetom pismu.

Razgovaraj sa Bogom, našim nebeskim Ocem.

Reci drugima šta je Gospod Isus uradio za tebe.

Kada sagrešiš moli Boga za oprostjenje.

Posećuj sastanke sa drugim hrišćanima.

Ne zaboravi da je Gospod Isus obećao: „*Neću te ostaviti, niti ću od tebe odstupiti.*“ (*Jevrejima 13,5*)